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[K1o7a 7T A« Python)
import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt

# 73T A—2 DBGE
N=2%*§
x = np.linspace(0, 2, N, endpoint=False)

# FHmESR
plt.figure()
ﬁl’leistyles o [V_Y’ l__Y’ l:l, ".']

count=10

#sin((x * pi)-y *pi) D77 K
for y in np.arange(0, 1/8 * 4, 1/8):
fy =np.sin(X * np.pi - y * np.pi)
plt.plot(x, fy, 'b'+ line_styles[count], linewidth=2)

count += 1

#x BT y=0 2R 9 a7 e b
plt.plot([0, 2], [0, 0], k)

# U ZB00
pltlegend(['y=0', 'y=n/8', 'y=21/8', 'y=31/8'"], loc="best’)

# BHORE

plt.xlim([0, 2])

plt.ylim([-2, 2])

plt.gca().set_aspect(‘equal’, adjustable="box")

# T YLVORTE
plt.xlabel(r'$¥itx¥m¥ (¥pi¥ rad)$, fontsize=18)

plt.ylabel(r'sinusoidal response $¥itf{xrm$', fontsize=18)

#x §ilod H KV R E
plexticks([0, 1/2, 1, 3/2,2], [0\, ", 1", ", 21, fontsize=18)

#y #hoo BV 5RE
plt.yticks(np.arange(-2, 2.5, 0.5), [-2%, ", -1, ", 0", ", '1', ", 2],
fontsize=18)

#2 SOHEOEZEN (Fy e b x )

ax2 = plt.gca().twinx() # A7 y Hil
ax2.spines['right].set_position((outward', 0)) # A{HIlZAL
A

ax2.set_ylim([-2, 2])

ax2.set_yticks(np.arange(-2, 2.5, 0.5))
ax2.set_yticklabels(['-2,", -1',",'0,",'1",", 2"], fontsize=18)

ax3 =plt.gca().twiny() # D x il
ax3.spines['top'].set_position((outward', 0)) # Il AL E:
ax3.set_xlim([0, 2])

ax3.set xticks([0, 112, 1,3/2,2])

ax3.set_xticklabels(['0",", '1", ", 2'], fontsize=18)

# WML 2 IE )T TRASRRE
plt.gca().set_aspect(‘equal’, adjustable=box")
ax2.set_aspect(‘equal’, adjustable="box")
ax3.set_aspect(‘equal’, adjustable="box'")

# TT T HFR
plt.show()

(X4 777" 2 - Python]
import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt
from mpl_toolkits.mplot3d import Axes3D

# NTRA—HRIE

N=2%4g
x =np.linspace(0,2 - (2/N),N) # x O&EiFHZ 5%
LineStylePat = [, -, "', ]
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#y=0 DIFED sin fhfR
yl=0
fys =np.sin((x * np.pi) - (y1 * np.pi))

#y=1/2 OYFED sin Hif
y2=-0.5
fyc = np.sin((x * np.pi) - (y2 * np.pi))

# 7'y bRUE
fig =plt.figure()
ax = fig.add_subplot(111, projection="3d")

#3D 7'm v b
ax.plot(x, fys, fyc, LineStylePat[0], color=1', linewidth=2)

# 7y RETYILORIE

ax.grid(True)

ax.set_xlabel(r$¥Htx¥rm¥ (¥pi¥ rad)$, fontsize=18)
ax.set_ylabel(r$¥itEsin(x¥rm$', fontsize=18)
ax.set_zlabel(r'$¥it¥cos(x¥rm$), fontsize=18)

# 74 hNA RORIE

ax.tick_params(axis=both’, which='major’, labelsize=18)

# 777 DI
plt.show()

(X5 D725 A« Python)
import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt

# T A—AERGE

N=2%48
x=np.linspace(0,2 - (2/N),N) #x OFFHE AR
LineStylePat=[-, -, "' -]

y=0 #y D&
k=2
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#y=0 Tk=2 D& XD sin ¥
fys =np.sin(k * (x * np.pi) - (y * np.pi))

# 7'y RRGE

fig, axs = plt.subplots(4, 2, figsize=(8, 12)) # H 77w k
% 4x2 CYERR

fig.subplots_adjust(hspace=0.5, wspace=0.3) # 771w
I EIOD A — AR

# )71 > |k (subplot 1,1)
axs[0, 0].plot(x, fys, LineStylePat[0], color=", linewidth=2)
axs[0, 0].grid(True)
axs[0, 0].set_xlabel(r$¥itx¥rm¥ (¥pi¥ rad)$', fontsize=14)
axs[0, 0].set_ylabel(r'$¥it¥sin(x¥rm$', fontsize=14)

]

axs[0, 0].tick_params(axis=both', which="major’, labelsize=14)

# N—TTHT Ty FaARk
for loop in range(1, 4):
#cos & sin DA FHE
fc =np.cos(loop * (x * np.pi))
fs =np.sin(loop * (x * np.pi))

#cos i & DB (subplot2,1,3,1,4,1)

axs[loop, 0].plot(x, fys, LineStylePat[0], color=",
linewidth=2, label="sin(x)')

axs[loop, 0].plot(x, fc, LineStylePat[ 1], color='g,
linewidth=2, label='cos(x)")

axs[loop, 0].plot(x, fc * fys, LineStylePat[2], color=T,
linewidth=2, label='"cos(x)*sin(x)')

axs[loop, 0].grid(True)

axs[loop, 0].set_xlabel(r'$¥itx¥rm¥ (¥pi¥ rad)$),
fontsize=14)

axs[loop, 0].set_ylabel(r'$¥it¥sin(x)¥rm$', fontsize=14)

axs[loop, 0].tick_params(axis=both’, which='major’,
labelsize=14)

axs[loop, 0].set_title(fsum = {np.sum(fc * fys) / (N /
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2):21}")
axs[loop, 0].legend()

#sin i & OEEL (subplot 2,2, 3,2,4,2)

axs[loop, 1].plot(x, fys, LineStylePat[0], color=",
linewidth=2, label='sin(x)')

axs[loop, 1].plot(x, s, LineStylePat[ 1], color=g,
linewidth=2, label='sin(x)')

axs[loop, 1].plot(x, fs * fys, LineStylePat[2], color=T,
linewidth=2, label='sin(x)*sin(x)")

axs[loop, 1].grid(True)

axs[loop, 1].set_xlabel(r'$¥itx¥rm¥ (¥pi¥ rad)$),
fontsize=14)

axs[loop, 1].set_ylabel(r'$¥it¥sin(x¥rm$', fontsize=14)

axs[loop, 1].tick params(axis=both', which='major’,
labelsize=14)

axs[loop, 1].set_title(fsum = {np.sum(fs * fys) / (N /
2):.21}")

axs[loop, 1].legend()

# 777 DFTR
plt.show()

(7 D71 77 2 « Python]
import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt

# INT A—HERTE

N=2%#8

x=np.linspace(0, 2 - (2/N),N) #x iz 5%,
LineStylePat =[*-, -, ", -]

#sin I OFFA

y=0

fys =np.sin((x * np.pi) - (y * np.pi))
y=-1/2

7RO D 53

fyc =np.sin((x * np.pi) - (y * np.pi))

# 70y POBGE

plt.figure(figsize=(8, 8))

plt.plot(fys, fyc, LineStylePat[0], color="', linewidth=2,
label='sin(x) vs sin(x - 7/2)')

# FEUERR O]
pltplot([-2,2], [0, 0], k')  #x i
pltplot([0, 0], [-2,2], k') #y i

# RHEUR L AHBIRR DT

sqrt_half=1/np.sqrt(2)

plt.plot(sqrt_half, sqrt_half, '+, markersize=16, color=black’)
plt.plot([0, sqrt_half], [0, sqrt_half], --', linewidth=2)
plt.plot([sqrt_half, sqrt_half], [0, sqrt_half], 'g", linewidth=2)
plt.plot([0, sqrt_half], [0, 0], 'g", linewidth=2)

# BHORRE

pltaxis([-2, 2, -2, 2])

plt.gca().set_aspect('equal’, adjustable=box")
plt.xlabel(r$¥it¥cos(x)¥ ¥rm (¥pi¥ rad)$, fontsize=18)
plt.ylabel(r'$¥it¥sin(x)¥ ¥rm (¥pi¥ rad)$', fontsize=18)

#x & y il FEY

plt.xticks(ticks=np.arange(-2, 2.5, 0.5), labels=["-2', ", -1',", '0", ",
1,720

plt.yticks(ticks=np.arange(-2, 2.5, 0.5), labels=["-2', ", -1',", '0", ",
1,720

# T M RRIE

plttick params(axis=both’, which="major’, labelsize=18)

# A1 & ORI A BN

ax2 = plt.gca().twinx()

ax2.set yticks(np.arange(-2, 2.5, 0.5))

ax2.set yticklabels([-2',",'-1',",'0, ", "1, ", '2'])
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ax2.tick_params(axis=y', labelsize=18)

ax3 = plt.gca().twiny()
ax3.set_xticks(np.arange(-2, 2.5, 0.5))
ax3.set_xticklabels([-2',",'-1,",'0,",'1", ", 2)

ax3.tick_params(axis='x', labelsize=18)

# 777 DR
plt.grid(True)
plt.show()
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